

湘西救灾大米发霉涉事官员被免职

当地干部称“太少了不好分”，涉事官员自掏腰包补发新鲜大米

据新华社电 记者昨日获悉，湖南湘西土家族苗族自治州泸溪县纪委1日晚通报，救灾大米闲置一年发霉事件中的涉事乡党委书记被免职，并和乡长共同出资购买新鲜大米，补发给村民。

湖南《电视问政》节目近日曝光，去年湘西州泸溪县白羊溪乡遭遇旱灾，部分田地绝收，村民不得不买米维生。然而，120袋救灾大米却在闲置一年后霉

变。当被问到为何不及时发放时，当地乡干部竟回答：“分不好，太多了。”

据泸溪县纪委通报，白羊溪乡党委书记毛应刚和乡长谭永攀对2013年8月救灾大米发放分配没有重视，未召开班子会议研究，未对救灾大米发放情况进行跟踪和检查，工作存在疏忽，对部分救灾大米霉变的问题负有领导责任；泸溪县委常委已研究决定，免去毛应

刚白羊溪乡党委书记职务；当地纪委监察部门正按照违纪案件查办程序，追究谭永攀纪律责任。对在救灾大米发放过程中没有认真履职所涉及相关村干部，县纪委责成白羊溪乡党委按照案件查办程序，追究相关责任人党纪责任。

据介绍，毛应刚和谭永攀已每人出资5000元，购买3600斤新鲜大米，发放给白羊溪乡白羊溪村、云上村等村的村民。



高雄气爆已致28人遇难 善后和调查正逐步展开

据新华社电 高雄石化气爆事故的死亡人数仍在增加。台灾害应变中心2日晚8时30分公布的统计数据显示，已有28人遇难、287人受伤，另有2人失踪。

当日的焦点仍是搜救，尽管时雨时晴给现场作业增加不少难度，但高雄市消防局表示，搜救工作不会停止，没有时间表。

台湾当局领导人马英九当天赶到高雄，视察灾情、探视受伤民众、慰问救灾人员。马英九表示，这次气爆事故是台湾最大的一次，他要求行政部门拿出最大的决心与魄力，杜绝类似事件重演。

备受关注的事故原因调查已有初步进展，事故现场泄漏的气体被判定为丙烯，而问题管线来自华运仓储输送丙烯给李长荣化工的管线。高雄市政府环保局长陈金德2日称，李长荣化工在发现异常时未立即要求华运关闭供料阀门，也未通报环保局，导致近3个小时的时间里大量丙烯外泄，最终导致事故发生。

湖南一家6口遭灭门案 犯罪嫌疑人自杀身亡

据新华社电 记者2日从湖南株洲市外宣办获悉，残忍杀害自家六口人制造灭门案的犯罪嫌疑人罗某，2日被发现浮尸湘江，经警方确认为自杀身亡。

据通报，2日14时许，株洲市公安局110报警服务台接群众报警称，在湘江栗雨码头附近水面发现一具浮尸。接到报警后，株洲市公安局立即组织警力赶到现场进行处置。经现场检验、家属辨认以及对死者物品的比对，确认死者为株洲市石峰区“8·01”命案犯罪嫌疑人罗某。

当地警方表示，根据刑事调查、视频侦查、罗某本人手机上的留言以及与家属的通话内容等综合判定，罗某系自杀身亡。

8月1日凌晨，株洲市清水塘街道办事处九塘村发生一起重大命案，该村村民程某及其家人共6人被杀害于家中，其中包括一个孕妇。案发后，程某大女婿罗某被认为有重大作案嫌疑。目前，该案的杀人动机等细节正在进一步调查之中。

陕西4名“全能神”成员 因传播邪教分别被判刑

据新华社电 陕西省榆林市榆阳区法院日前以利用邪教组织破坏法律实施罪，分别判处被告人王亚芬有期徒刑4年6个月，高蓉蓉、郝桂梅、王治升3人有期徒刑各3年6个月。

法院经审理查明，被告人高蓉蓉等人经他人传播，从2006年以来开始信仰邪教“全能神”。被告人王亚芬担任该组织在“榆林小区”的带领职务，积极参加、组织管理他人参加邪教组织的非法活动，并通过散发邪教书刊、光盘、宣传单的形式发展成员，散布谣言，干扰和抗拒法律法规的实施。该组织参与人数较多，范围较广，社会影响较坏。

法院审理认为，被告人王亚芬、高蓉蓉等4人利用邪教组织，破坏法律实施，其行为侵犯国家的法律秩序，构成利用邪教组织破坏法律实施罪，遂依照《刑法》有关规定，作出上述判决。一审宣判后，被告人高蓉蓉、王亚芬、郝桂梅不服，上诉至榆林中院，二审已驳回上诉，维持原判。

相关报道 武汉集中销毁10多亩大田转基因水稻

据新华社电 武汉市超市售卖转基因水稻被曝光后引发社会关注。记者1日在被曝种植转基因水稻的江夏区五里界街道了解到，当地10多亩正在大田生长的转基因水稻已被集中销毁。

当地有农户告诉记者，此处水稻田

是几家农户联合种植的，秧苗是抗虫稻，也就是含有转基因成分的BT63稻苗。被集中销毁后，当地每亩给予约1000元补贴。他们也曾在2010年前后种植过这样的水稻，每亩收成干把斤，成熟后卖向市场。对于转基因种子的

来源，接受采访的几位农户说是从熟人处购买的，没有收据和发票。

据了解，目前我国尚未批准包括水稻、小麦在内的任何转基因主粮作物的商业化种植。目前当地有关部门正在追查非法商业化转基因稻种的来源。

网曝天津动物园一老虎骨瘦如柴

网友呼吁要善待动物，动物园回应“不是饥饿是有病”

据新华社电 有网友近日在微博上爆料称，天津动物园一老虎骨瘦如柴，并呼吁有关部门要善待动物。天津动物园2日回应称，该虎之所以瘦成这样是因为长期患有消化和吸收系统疾病，并非是饥饿饲养所致。

被曝光老虎已步入“老年”

天津动物园狮虎山馆的饲养员董金明介绍，该动物园内目前共有9只老虎，其中东北虎4只，孟加拉虎5只。被曝光的老虎名叫“老闺女”，2001年6月2日出生，是一只成年的雌性东北虎。

“作为一只13岁的老虎，它已经步入‘老年’了，相当于我们人类60岁左右的年龄。”董金明说。

天津动物园副园长张丽敏说，为保证老虎们能获得足够的营养，动物园规定，每只老虎每天的饲养标准是精瘦牛肉8斤，偶尔夹杂一些鸡架和兔肉。

没有虐待，是老虎生病了

针对有部分网友“饥饿虐虎”的言



网传“饿瘦”老虎在睡觉中

论，张丽敏说，“我们确实没有虐待‘老闺女’，因为它生病，我们还经常对它在各方面进行特殊照顾，比如在吃的方面给它嫩一些的牛肉。”

“‘老闺女’体质一直都不是很好，出生不久便患上了肠胃炎，后来经过治疗虽然有些起色，但消化和吸收能力与

其他老虎相比一直较差。情况时好时坏，2012年11月份又检查出患了肠胃炎，我们一直在积极治疗，但是疗效一直不是很好。”张丽敏说。

张丽敏表示，动物园方面一定会尽最大的努力帮助“老闺女”治病，争取让它早日康复。

“亿万富姐”吴英或涉嫌诬告罪

律师申请公开副市长“清白”报告，同时申请公开吴英资产清单



综合《新京报》报道 8月1日，吴英代理人蔺文财的辩护律师王永杰以及吴英父亲吴永正的辩护律师王常清联合递交申请书，要求公开东阳市副市长陈军的“清白”报告。同时还要求公开吴英及本色集团的财产清单及数额。

申请公开副市长清白报告

7月23日，吴英6处房产被拍卖。同日，吴英的代理人蔺文财对媒体表示，吴英曾向上级纪检部门举报东阳市副市长陈军涉嫌受贿，陈军曾“向吴英要了十几万”。

7月26日，东阳市政府通过官方微博表示，在吴英案中，东阳市副市长陈军未涉及受贿问题。陈军已就吴英、蔺文财诬告一事向公安部门报案。7月30日，东阳市官方发布消息称，吴永正、蔺

文财涉嫌诬告陷害罪等被判刑。

王永杰律师表示，官方微博未说明调查报告的具体情况，根据《政府信息公开条例》第六条规定，行政机关发现影响或者可能影响社会稳定，扰乱社会管理秩序的虚假或者不完整信息的，应当在其职责范围内发布准确的政府信息予以澄清。因此，要求东阳市政府对此调查报告的具体内容予以公开。

王永杰称，鉴于警方以涉嫌诬告陷害罪对蔺文财进行刑拘，以涉嫌诬告陷害罪和掩饰、隐瞒犯罪所得收益罪对吴永正进行刑拘，要求被申请人公开查封和掌握的吴英及本色集团的财产清单及数额。按照规定，东阳市政府应于收到申请之日15个工作日内予以答复。

除吴永正、蔺文财的辩护律师申请东阳市政府公开副市长“清白”报告以外，案外律师也要求公开副市长“清白”报告。7月31日，浙江律师吴有水给东阳市政府发函，要求公开东阳市政府关于陈军是否涉及受贿问题的调查报告。

吴英可能涉嫌“新罪”

“吴英可能涉嫌新罪，应该也是诬告陷害罪，东阳公安局或对其立案调查。”昨日，吴英代理人律师王永杰说，不过相关文书是否下发尚不得而知。

7月31日下午3点，王永杰与吴英辩护律师吕海波赶到东阳市看守所，申请会见蔺文财和吴永正。东阳市刑侦大队重案中队孙队长表示，蔺文财被抓，吴英也涉案其中。吕海波作为吴英的辩护人，不能为其父吴永正辩护，理由是“同一律师不能为两个人做辩护”。

吴英妹妹表示，吴英对她本人涉案的消息还不知道。8月1日，她和律师前往浙江省女子监狱会见了吴英。主要是询问她此前是不是否认过东阳市副市长陈军向她索贿。

有媒体报道称，吴英通过浙江省女子监狱的教导员知道父亲被刑拘的消息后，情绪波动很大、反应激烈，女监已安排专人进行心理疏导。